



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS VALPARAISO

## COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

### EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 07/2023 PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS – PNAE 2023

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Valparaíso de Goiás, informa a RETIFICAÇÃO nº 01 do EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 07/2023/GEPEX/IFG para a aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE:

#### 1) Onde se lê:

GRUPO 2 - PANIFICADOS						
10	Rosca caseira (60g)	Assada e pronta para consumo, macias e/ou crocantes conforme características de cada alimento, com tamanho uniforme de aproximadamente 60 g . Entregues frescas produzidas no dia da entrega, com aroma, sabor, cor e aparência característicos, sem manchas, umidade, escurecimento ou bolor, fragmentos estranhos e outros danos considerados impróprios para o consumo humano. A embalagem deve conter no mínimo identificação do produto, data de fabricação, validade, ingredientes, peso.	Unid.	6.750	R\$3,89	R\$R\$13.226,00

#### Leia-se:

GRUPO 2 - PANIFICADOS						
10	Rosca caseira (60g)	Assada e pronta para consumo, macias e/ou crocantes conforme características de cada alimento, com tamanho uniforme de aproximadamente 60 g . Entregues frescas produzidas no dia da entrega, com aroma, sabor, cor e aparência característicos, sem manchas, umidade, escurecimento ou bolor, fragmentos estranhos e outros danos considerados impróprios para o consumo humano. A embalagem deve conter no mínimo identificação do produto, data de fabricação, validade, ingredientes, peso.	Unid.	3.400	R\$3,89	R\$R\$13.226,00

	odor, fragmentos estranhos e outros danos considerados impróprios para o consumo humano. A embalagem deve conter no mínimo identificação do produto, data de fabricação, validade, ingredientes, peso.				
--	--	--	--	--	--

Valparaíso de Goiás, 31 de outubro de 2023.

*assinado eletronicamente*

**Danielle Pereira da Costa**

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Portaria nº 1711 de 08/08/2019

*assinado eletronicamente*

**Reginaldo Dias dos Santos**

Diretor Geral do Câmpus Valparaíso de Goiás

Portaria nº 1.682, de 15/10/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Reginaldo Dias dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-VALPARA**, em 31/10/2023 15:24:28.
- **Danielle Pereira da Costa, GERENTE - CD4 - VAL-GPPGE**, em 31/10/2023 15:18:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 470853  
Código de Autenticação: 23c53965f5

